



扫码关注南国学堂



解锁夜游海口新玩法

南国小记者乘游船



椰城夜景



扫码看视频

南国都市报10月21日讯(记者王燕珍 实习生樊淑文)坐游船、吹海风、观夜景……10月20日晚,“Let's Go! 解锁海口夜游新玩法”活动正式开启,15名南国小记者乘坐由海南广利水上巴士旅游观光有限公司运营的“美兰一号”游船,从渔港印象游船码头启程,一路途经东坡老码头商业街、世纪大桥、天空之山、海口外滩中心、骑楼老街钟楼等城市地标建筑及景观,沉浸式打卡海口夜景,经历了一场难忘的夜游海口之旅。

当晚,15名南国小记者登上“美兰一号”游船,从渔港印象游船码头出发,打开了夜游海口的新视角。

据了解,“美兰一号”游船一层为“海上观景音乐餐吧”,配有沿途景点介绍和萨克斯等演出;二层为“尊享定制豪华包厢”,配备了KTV功能;三层为“VIP观景露天餐厅”,大家能在这里360度观看海口夜景。

伴随着萨克斯演奏的欢快旋律,游船缓缓启航,现场气氛热烈。小记者们在欣赏现场的演出时,有的随着音乐开始舞动,有的积极地为表演者鼓掌和呐喊。“我最喜欢这个萨克斯表演,吹起来很酷,而且表演者身穿的服装闪闪发亮,我很喜欢,下次有机会我还要再来看演出。”看完现场的演出,小记者符诗城不禁有感而

发。

随后的小丑表演更是将气氛推向高潮,小记者也参与了现场的互动活动,只见“小丑先生”将气球抛向观众席,这些特意设计成爱心、长剑、花朵等形状各异的气球立即吸引了小记者,大家纷纷举起双手抢夺气球,现场笑声不断,大家都沉浸于欢乐之中。

看完表演,小记者们前往甲板上观赏夜景,同时也有工作人员向小记者介绍这些地标建筑及景观背后的故事。船只行走在浓浓夜色里,两岸灯火璀璨,华彩华邑酒店、天空之山、保利中央海岸、海口湾、万绿园、骑楼老街钟楼等城市地标建筑及景观相继出现。游船与沿岸流光溢彩的夜景相映衬,好似一幅流动的滨海画卷。这些平日里大家熟悉的建筑在夜晚的灯光映照下显得格外迷人,仿佛披上了新装,被赋予了新的故事。“第一次从海上视角看海口夜景,这样的夜色太美了。”小记者们忍不住赞叹道。

当游船行驶到云洞图书馆等多个海口地标建筑时,小记者们都纷纷举起了手机拍下这些美丽的景观。“你看,这是云洞图书馆,在灯光的映衬下特别漂亮;这是世纪大桥,第一次从这个角度跟它合影……”小记者

们纷纷相互展示着所拍的照片和视频,直呼“在船上吹着海风看夜景,感觉非常棒”!游玩一圈下来,小记者们都拍了很多美不胜收的照片和视频。

与此同时,也有一些南国小记者们在游船大厅里忙碌地工作,不忘自己身为“小记者”的职责。“请问大家可以在游船上享受到哪些服务?”小记者韦呈林现场采访了节目主持人杨帆,杨帆也耐心地向小记者介绍了具体的服务内容。原来为了此次采访活动,韦呈林提前一天便准备好了采访提纲。

当游船开始返航时,主持人组织小记者一起参加互动小游戏,赢得游戏的人可以获得夜光手环一个,这让小记者们产生了极大的兴趣。通过有奖问答和一口气数游船挑战,最后共有两位小记者赢得了夜光手环。

“此次夜游海口之旅,不仅让我们感受到了欢乐的氛围和城市夜景的魅力,还让我们增长了各种见识。”小记者们纷纷表示,这次活动让他们对海口的历史文化、民俗风情、建筑景观等多方面有了更深入的了解和认识,也让他们更加热爱这座城市。同时,他们也希望未来能够有更多这样的机会,让他们能够继续探索海口的美丽和魅力。



游船上的表演。记者 王威 摄



小记者们参与互动。记者 王威 摄

习作

赶海

□北大附中海口学校八(11)班 徐元泽

作为一名出生在海南、长大在海南的新海南人,我一直有一个愿望,那就是去海边赶一次海。因为那样可以看海天一色,听海浪欢歌,感受海风轻抚,这是一件多么令人心旷神怡的事情啊!更吸引我的是,赶海还可以收获来自大海的馈赠,如贝壳、螃蟹等等,让人满心期待。

终于,我等到了去赶海的好消息。中秋节前的一天,妈妈很神秘地对我说:“你猜,明天我们去哪里过中秋?”想起妈妈曾说过要去赶海的话,我立刻原地蹦起,高兴地问妈妈:“我们是不是要去赶海啊?”妈妈微笑地点了点头,我的心在那一刻已经飞到海边。

第二天早上凌晨四点,我和妈妈、同学一起组成赶海小队出发了。一路上,我的心

情既愉快又忐忑,因为愿望马上就要实现了,但又担心会空手而归。

很快,船靠岸了,我们到了一座海中小岛上。正是退潮的时候,有些鱼儿会在海滩上搁浅,我们可以迅速地抓住它们,这看起来是一件很简单的事情,但实际操作起来却极为困难,因为刚退潮,鱼身上滑溜溜的,有时不仅抓不到,还会被鱼扇上两尾巴。我抓了五次,有三次都扑了空,就只抓到两条中指大的小鱼。我沉浸在抓获鱼的喜悦之中,丝毫没有意识脚下的危机,突然,我感到脚上一阵刺痛,捂着脚回头,发现是一只皮皮虾,它挥舞着强有力的“拳头”,把我的脚给扎破了。但是没有了水,它也无处遁形了,很快它就乖乖地被我收入囊中。

这次赶海,我最大的收获便是两只大螃

蟹,每只足足有手掌那么大,一只是在睡觉时被我单手抓到,另一只则是我用铁钳与它斗智斗勇之后抓来的,回家清蒸就是一顿美味。

临近日出,太阳慢慢地从海面上爬上来,水位也在渐渐升高。在回去的路上,我却被一块“石头”硌脚了,我生气地捡起“石头”准备扔进海里解气,却发现那块“石头”是一个鸡蛋大的扁玉螺,它正探出肥肥的身躯,我轻轻一挤压,它喷了我一脸水,同伴们见状都哈哈大笑。我们在欢笑声中离开了这座小岛。

这次赶海,我收获满满,不仅收获了海鲜,还收获了欢乐,真是不虚此行。你是否也向往来海南开启一次赶海之旅?心动不如行动,海南等着你来。(指导老师:张娟娟)

小AI点评

从得知赶海消息的兴奋,到凌晨出发的期待与忐忑,再到海岛上的实际赶海经历,文章情节层层推进,紧凑有序。特别是赶海过程中的细节描写,如抓鱼的困难、被皮皮虾扎脚的意外、捕获大螃蟹的成就感,以及最后发现扁玉螺的惊喜,都向读者展现了赶海的挑战和乐趣。